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Lot Description

1 1982 Bollinger R.D. Champagne in box 75cl 12%vol.

2 1996 Moët & Chandon Champagne in box 12.5% 750ml 

3 1985 Vintage Reserve Veuve Clicquot Ponsardin 75cl 12%vol.

4 Pommery Brut Royal Champagne size Jeroboam

5 Three PIPER-HEIDSIECK champagne BRUT bottles 75cl 12%VOL. in cooler bags 

6 1971 Louis Gesson Champagne 75cl 

7 Louis Roederer Champagne Brut Premier x3 gift box 75cl 12%vol

8 Santa Tresa IL Grillo Brut 75cl 12.5%vol. x4

9 Two bottles of sparkling wine to include Martini 7.5%vol. 750ml and Sainsbury's Bucks Fizz 4%vol. 75cl 

10 MM Extra Trocken 1.5litres 11%vol in box 

11 Two bottles of sparkling wine to include Martini Asti 75cl 7%vol. and Henkell Trocken 750ml 

12 Stella Artois 2 Million Barrel Celebration with two glasses chocolates

13 1994 Stella Artois -The Celebration with one glass. 5.2%vol. 75cl bottle numbers 2872 and 834

14 9 bottles ale/stout

14a 1976 Chateau Latour Mis en Bouteille au Chateau magnum bottle

15 La Fiole du Chateauneuf du Pape Père Anselme 75cl x7 (was moved out of cellar due to flooding)

16 1995 Chateau Lapelletrie Saint-Emilion Grand Cru 75cl 13-14%vol. x14 (was moved out of cellar due to flooding)



17 1996 Chateau De Prieuré 75cl 12.5%vol x7 (was moved out of cellar due to flooding)

18 1996 Chateau De Prieuré 75cl 12.5%vol x12 (was moved out of cellar due to flooding)

19 1992 Chateau Haut-Marbuzet 75cl 12.5% x10 (was moved out of cellar due to flooding)

20 1996 Fixin 1er Cru Hervelets Domaine Bart 3 magnums (150cl) 

21 1996 Fixin 1er Cru Hervelets Domaine Bart 75cl x11 

22 2008 Domaine St Siffrein Chateauneuf du Pape Rouge 75cl x8 

23 1996 Hermitage Rouge, Albert Belle 75cl x12 

24 1998 Chateau de Viella, Madiran 5 magnums (150cl)

25 1999 Chateau de Viella, Madiran 75cl x12

26 1998 Chateau de Viella, Madiran 75cl x12

27 1996 The McAlister, Victoria, Australia 75cl x12

28 1996 The McAlister, Victoria, Australia 75cl x12

29 1996 The McAlister, Victoria, Australia 75cl x8

30 2003 Chateau Lascombes Margaux x12 75cl in wooden case. Have been stored properly.

30a 2004 Clos du Marquis Saint-Julien 75cl 13%vol. x4

31 2007 Kumeu Village Pinot noir, New Zealand 75cl x12

32 2007 Kumeu Village Pinot noir, New Zealand 75cl x12

32a 1962 Moulin-A-Vent 75cl  (wine level is Middle Shoulder) and the wax seal looks in good condition

33 1996 The McAlister, Victoria, Australia 75cl x12

33a 1973 Pauillac Chateau Latour 73cl x2(Level of the bottles are Low shoulder and mid shoulder)

34 Chateau Bellevue Bordeaux Supérieur 2020 750ml 13.5%vol. x6

34a Two bottles of Chateau Brane-Cantenac Margaux 75cl 1988 and 1992 (Level of the bottles both Base Neck)



35 Chateau de Chantegrive Cuvee Caroline 2012 Graves Blanc 75cl x8

36 Mixed lot to include 6 bottles 75cl of 1995 Hermitage Rouge, Albert Belle and 6 bottles 75cl of 2006 Riesling Cuvee Frederic Emile 

37
6 bottles to include: 2 bts of 2011 Bourgogne Chardonnay, Alex Gambel 1 bt of 2007 Bourgogne Chardonnay, Alex Gambel 1 bt of 2006

Bourgogne Chardonnay, Alex Gambel 1 bt of Noilly Prat Ambre 1 bt of Gosset Bicentenaire de la Revolution Francaise

38
5 bottles to include:1 bt of 1983 Aloxe Corton, Louis Jabot1 bt of 1978 Cotes de Beaune, Louis Jabot1 bt of Great Glen Watercress

Orange & Pink Peppercorn Gin1 bt of Giffard Violet Liqueur1 bt of Belsazer Rose Vermouth 

39

6 bottles to include: 1 bt of 1993 Clos du Marquis St Julien 1 bt of 1973 Chateau Talbot, St Julien 1 bt of 1983 Chateau Duhart Milon,

4Th Grand Cru, Pauillac 1 bt of 2000 Chateau Magnan La Gaffeliere, Grand cru, St Emilion 1 bt of 2005 Chateauneuf de Pape,

Domaine des Trois Plantiers 1 bt of 2011 N ...[more]

40
6 bottles to include: 1 bt of 2010 prestige Bordeaux, Calvet 1 bt of 1979 Chateau La Tour de Mons, Margaux 1 bt of Dow's Christmas

Port 1 bt of Baron Otard VSOP Cognac 1 bt of Louis Bernard Champagne 1 bt of Monin Liqueur de Violette

41
6 bottles to include: 1 litre bt of Smirnoff Blue Vodka 50% 1 litre bt of Remy Martin VSOP Cognac 1 litre bt of Benedictine Liqueur 1 bt of

Martini Rosso 1 bt of L'Heritier-Guyot Crème de Peche 1 bt of Lejay Liqueur Chocolate

42

6 bottles to include: 1 bt of Remy Martin VSOP Cognac (boxed) 1 bt of Met & Chandon Champagne 1 bt of 1986 Chateau Certan de

May, Pomerol 1 bt of 1986 Neusiedlersee Beerenauslese 1 bt of Edmond Briottet Liqueur de Menthe Verte 1 bt of MJÖD No.5 Petersen

& Sonner Elderberry Liqueur

43
6 bottles to include: 1 bt of Dickerson Port 1 bt of Joseph Perrier Cuvee Royal Champagne 1 bt of Red Gold Saffron Gin 48% 1 bt of

Boomsma Koffie Likeur 1 bt Pommery 'POP' Vintage Grand Cru Champagne

44

6 bottles to include: 1 bt of 1992 Wallertheimer Vogelsand Beereneauslese, Niederthaler 1 bt of 1986 Dalsheimer Steig Auslese 1 bt of

1990 Bernkasteler Kurfurstlay Spatlese 1 bt of 1998 Freinsheimer Musikantenbuckel Auslese 1 bt of 1985 Bockenheimer Schlossberg

Beerenauslese 1 bt of 1985 Albiger Pe ...[more]

45 Mixed lot to include Laurent Perrier 75cl, Tesco Dark Rum 1L 37.5%vol, Drambuie 70%vol 68cl and a bottle of Chiaretto 12%vol. 72cl

46
6 bottles to include: 1 bt of 1992 Penfolds Bin 2 Shiraz-Mourvedre 1 bt of Pendly Pedare Reisling 1 bt of Yalumba Angus Sparking Rose

1 bt of A Carpentier Champagne 1 bt of Said Raphael Doré 1 bt of Edmond Briottet Liqueur de Menthe Verte

47
6 Bottles to include:2 bts of 1994 Albiger Petersberg Auslese, Niederthaler Hof2 bts of 1986 Dalsheimer Steig Auslese1 bt of 1986

Herrnsheimer Romersteg, Beerenauslese 1 bt of Henkell Trocken 

48
5 bottles to include: 1 bt of Moet & Chandon Brut Imperial Champagne 1 bt of Armilar Port 1 bt of Karasek Quittenbrand 1 bt of Karasek

Zirbel 1 bt of Louis Chaurey Champagne

49
5 bottles to include: 1 litre bottle of Cockburn's Special Reserve Port 1 bt of Charles Heidsieck Brut Reserve Champagne 1 bt of

Dubonnet 1 bt of Schladerer Schnapps 1 bt of Crème de Cassis 19º proof in glass decanter

50 Three bottles of Albourne Sweet Wine 2014 375ml 12%vol.

51 1963 Croft Vintage Port in wood and leather case 



52 1971 Taylor's Late Bottled Vintage Reserve Port 70cl 20%vol.

53 Taylor's First Estate Reserve port 20%vol. 75cl

54 2012 Graham's Late Bottled Vintage Port 75cl 20%vol. 

55 Real Companhia Velha lágrima Porto 19%vol. 75cl 

56 10 year old bottle of Taylor's Port bottled in 2002 75cl

57 Croft Distinction Tawny Port in presentation box 20º Proof 150cl 

58 Croft Distinction Tawny Port in presentation box 20º Proof 150cl 

59 Christopher's Bin 7 Full vintage Character Port 70cl

60 Graham's Nature Reserve port 75cl 20%vol.

61 1991 Gould Campbell Vintage Port Bottled 1993 

62 1969 Taylor's Port 

63 1963 taylors vintage port 

64 1963 taylors vintage port

65 Graham's 10 year old tawny port 75cl 20%vol.

66 1970 Gonzales Byass Vintage Port 

67 1977 Calem Vintage Port 

68 1992 Fonseca Vintage Port 

69 1992 Fonseca Vintage Port 

70 2015 Graham's LB Vintage Port in Christmas gift tube 

71 2015 Graham's LB Vintage Port in Christmas gift tube 

72 1963 Taylor's Vintage Port

73 2015 Graham's LB Vintage Port in Christmas gift tube 



74 1992 Fonseca Vintage Port 

75 1970 Warre's Vintage Port 

76 2000 Dow's LB Vintage Port 

77 1992 Fonseca Vintage Port 

78 Fonseca's Finest 1970 Vintage Port (port is Base of neck) Morgan Furze & Co shipped and bottled 

79 1970 Martinez Vintage Port Bottled by Gilbey Vintners LTD. and bottled by Martinez Gassiot & Co. (port is base of neck). 

80 1963 Vinhos Borges Vintage Port (can not see where port sits in bottle) 750ml 19.5-20%vol.

80a 1977 Feuerheerd's Vintage Port

81 1955 Grahams Vintage Port (can not see where port sits in bottle) 750ml 20%vol. 

81a FEUERHEERD VINTAGE PORT 1977

82 1969 Taylor's Quinta DE Vargellas Vintage Port Bottled in Oporto 1972 (Port sits base of neck- top of shoulder) 75cl 20%vol.

82a
1966 Constantino Vintage Port For Port, the 1966 vintage was exceptionally good and perhaps offers some of the year's best options for

buying wine. - top of the shoulder, no leaks but the seal is breaking down.

83 1970 Croft vintage port Bottled: 1972 Shipped and bottled by Croft & CA. LDA. (Port sits at Top of Neck) 75cl 21%vol.

83a Bas Armagnac Duc de Loussac Napoleon X.O. 40%vol. 1 litre in box 

84 St Hallett Barossa Anniversary Port 18%vol 500ml and Barros Dry White Port bottle 

85 Two bottles of sherry to include Harvey's Bristol Cream 1L 17.5%vol. and a bottle of Club Royal Original Pale Cream 75cl 15%vol.

86
Three bottles of Sherry to include Las Medallas De Argueso 75cl 15%vol, Patens Peregrine Falcon Bone Dry Manzanilla Sherry and La

Ina fino very dry sherry 75cl 15%vol.

87 1970 Dow's Vintage Port. Shipped and bottled by Gilbey Vintners LTD. (Port is Base of Neck) 750ml 20%vol.

88 Harveys Bristol Cream 1 litre 17.5%vol

89 Harveys Bristol Cream Silver Jubilee 1977 151cl 

90
Three bottles of Sherry to include Two Pepe Palomino Fino 75cl 15%vol, Lustau Moscatel emilín very sweet sherry 375ml 17%vol,

Amontillado Olvidado 1/5 sherry 375ml 20%vol.



91
Manzanilla Pasada Pastrana 75cl 15%vol, Samos Anthemis 2009 376ml 15%vol. Henriques and Henriques 10 year old Madeira 500ml

20%vol

92 1870 Tarquinio Torquato da Camara Lomelino OLD BUAL 75cl (Level is Top of Shoulder) 

93 1853 Tarquinio Torquato da Camara Lomelino OLD MALMSEY Solera 75cl (level is Top Shoulder) 

94 1885 Bodegas Solera Scholtz Hermanos Màlaga

95 Napoleon Roble Viajo 1 litre 32%vol. 

96 Two bottles of Hennessy in Christmas wrapping and two glasses 

97 Two bottles to include Hennessy Cognac fine champagne 70cl 40%vol and John Haig Dimple Scotch Whisky 12 year old 37.5cl 43%vol.

98 Chivas Brothers Royal Green Salute 21 Year Old Scotch Whisky 40%vol 75.7cl

99 Chivas Brothers Royal Brown Salute 21 Year Old Scotch Whisky 40%vol 75.7cl

100 Hennessy Fine Champagne V.S.O.P 40%vol 1.5litres in box 

101 Hennessy Cognac X.O in boxes 70cl 40%vol. 

102 Hennessy Cognac Napoleon in square decanter 40%vol. 70cl with plastic around box 

103 Hennessy Cognac Napoleon in square decanter 40%vol. 70cl 

104 Camus GRAND V.S.O.P Cognac 

105 Hennessy Cognac X.O in boxes 70cl 40%vol. 

106 Hennessy Fine Champagne V.S.O.P 40%vol 1.5litres in box 

107 Two bottles of Cognac to include Vieille Reserve Goutte D'or and Prince Hubert de Polignac 

108 Prunier Old Pale Fine Champagne Cognac 68cl 40%vol

109
Two cognac to include: Prince Hubert de Polignac Fine Champagne V.S.O.P Cognac 70º proof 24fl. oz Gaston de Lagrange three star

selection 70º proof

110 Courvoisier COGNAC fine champagne V.S.O.P. 1 litre 

111 Martell .V.S. fine cognac 70cl 40%vol

112 10 year old Glenmorangie Handcrafts of Scotland 40%vol. 70cl



113 16 year old Lagavulin single islay malt Whisky 70cl 43%vol.

114 Glenfiddich Pure malt whisky in sleeve 75cl 40%vol.

115
33 year old Bells Royal Decanter to commemorate the birth of Princess Eugenie 23rd March 1990 in box 75cl 43%vol. porcelain and 22

carat gold gilt detail

116 8 year old Glenlivet Scotch Whisky in tube 1 litre 75ºProof 

117 16 year old Glen Moray malt whisky in tin 70cl 40%vol.

118 10 year old Macallan single malt whisky in sleeve 70cl 40%vol.

119 12 year old Highland Park single malt scotch whisky in sleeve 70cl 43%vol.

120 10 year old Tobermory single malt whisky 70cl 40%vol.

121 12 year old Glen Marnoch single malt scotch whisky in sleeve 70cl 40%vol.

122 Oban single malt scotch whisky 70cl 43%vol.

123 20 year old Ledaig single malt scotch whisky in sleeve 43%vol. 70cl

124 15 year old Balvenie single malt whisky 70cl 47.8%vol. 

125 15 year old Balvenie single malt whisky 70cl 47.8%vol.

126 Glenfiddich Special Reserve Malt whisky in sleeve 70cl 40%vol.

127 Dimple Deluxe Scotch Whisky in box 70ºProof 26 2/3 FL.OZS.

128 10 year old Glenmorangie 'Still Man' Single Malt 70cl 40%vol.

129 8 Year Old Glenfarclas 40% Vol. 75cl with some writing on the the label 

130 10 Year Old Laphroaig Unblended 40%Vol. 75cl

131 Large bottle of Famous Grouse whisky 40%vol. 1.13L

132 21 year old Royal Salute blended scotch whisky 75cl 40%vol, in box

133
Two bottles of whiskey to include Simpson's pure highland malt 75cl 43%vol, Old Fettercairn scotch whisky 70ºProof 26.66 FL. OZS.

and a Grouse gift box with hip flask 



134
Two Canadian whisky's to include Canadian Club Whisky Hiram Walker & Son 1 Litre 33.8 FL. OZ. and Seagram's V.O. Canadian

Whisky 1.14 litres 40 FL. OZ. 

135 The Glenlivet aged 12 years 70cl 40%vol. in box 

136 Glenfiddich Pur Malt Scotch whisky 70cl 40%vol. in box but without lid to box 

137 Glenfiddich scotch whisky 'A celebration of Scotland's Royal Heritage' Charles Edward Stuart 750ml 40%vol.

138 Ballantimes 17 year old Scotch Whisky 75cl 43%vol.

139 The Antiguary Scotch Whisky 70% proof 26 2/3 Fl. ozs

140 Muntons 75th Anniversary, Macallan 12 year old 35cl 43%vol. with two Edinburgh Crystal glasses 

141
Laphroaig 10 year old unblended Islay Malt Scotch Whisky 75cl 43%vol. 1990 distilled and bottled in Scotland by D. Johnston & co.,

(Laphroaig) LTD., Laphroaig Distillery, Isle of Islay. Lables on bottle are in good condition and whisky sits at top of shoulder

142 Teacher's Highland Cream Scotch whisky 1 litre 42%vol.

143 Bowmore Islay Single Malt De Luxe Scotch Whisky 1 litre 43%vol. 

144 Jim Beam Kentucky Straight Bourbon Whiskey 1.75 litres 40%vol.

145 Haig Scotch Whisky in red box 33 1/3 FL OZ imperial 

146 Jura Superstition lightly peated single malt 70cl 43%vol in box 

147 Glenfairn Speyside single malt whisky 70cl 40%vol. 

148 The Glenlivet 'American Oak Selection' 350ml 40%vol. in box

149 Aberlour A'BUNADH Highland Single Malt Whisky Batch No. 47 60.4%vol. in box 

150 12 year old Aurora single malt scotch whisky in presentation gift box with glass stopper 75cl 43%vol. No.141 of 300

151 18 year old Glenfiddich Ancient Reserve single Malt 70cl 40%vol.

152 MacDonald's Glencoe malt whisky 8 year old 100 proof 26 2/3 fluid oz.

153 10 year old St Andrews Clubhouse 70cl 40%vol.

154 12 year old Prince of Wales malt whisky in a sleeve 70cl 40%vol.



155

Collection of 15 miniature bottles of whiskey to include Macallan 12 year old, Glenfarclas 8 year old, Oban 12 year old, Johnnie Walker,

inchgower 12 year old, wild turkey, Tamdhu 10 year old, Glendullan 12 year old, The Buchanam, President, Glenmorangie 10 year old,

Old Forester, Chivas Regal.

156 Collection of miniature whiskys to include Grant's, Teachers, Mackinlay's, Haig and more

157 18 miniature bottles of whisky to include, Grouse, Jack Daniels, Whyte & Mackays, Hiram Walker's and more

158 20 bottles of miniature whisky to include, Glenlivet, Canadian Club, Glenfiddich, Old Barrister and more

159 Garnier Cherry Brandy liqueur bottle in the shape of the Queen Mary Ship. Has not been opened

160 Two bottles of Tanqueray Special Dry Distilled English Gin 43%vol 0.7L 

161 Mixed lot to include Gordon's Vodka 1.75litres 80º Proof, Pott Rum 54%vol. 1 litre and Marienstatt Abtei=Liqueur 42%vol 1.35litres 

162 Two bottles of Bacardi Premium Black 100cl 40% vol. 

163 3 bottles of Bacardi Spice 43% 1 litre 

164
Collection of miniature bottles to include Beefeater Gin & Tonic, Margarita, Cointreau, Mahon, DeLagrange, todd's and more. some full

some empty 

165
mixed lot to include bottle of chianti cantina casini and an unknown bottle with the description "to celebrate the wedding of his Royal

Highness The Prince Of Wales and the Lady Diana Spencer on 29 July 1981.

166 Mixed group of liqueurs 

167 Mixed group of liqueurs 

168 Mixed group of liqueurs 

169 Two bottles of Dubonnet Red and one bottle of Ricard Aperitif Anise 

170 Two bottles of rum to include Myers's Rum and Appleton Special Jamaica Rum

171
Three Whisky bottles to include Whyte & Mackey special reserve 1 litre 43%vol, Findlater's Finest Scotch whisky 75cl 40%vol and Isle of

Jura Pure Malt Scotch Whisky 75.7cl 70ºProof 

172
Lot to include Anée Calvados Pays D'Auge V.S.O.P 50cl 40%vol, Do Setúbal Moscatel de Setubal 75cl 17.5%vol, François Vallois

Ratafia 70cl 18%vol

173 Four bottles of Martini two Rosso, one The Bianco and one Extra Dry 75cl 14.7-17%vol

174 Three bottles to include Drambuie in box, Ricard in box and AALORG jubilæums akvavit in box



175 Three bottles to include Bols Crème de Menthe 30%vol 75cl, Gonzalez Byass Amontillado Del Duque Seco Y Muy Viejo 75cl 21.5%vol

176
Three bottles to include Kirschwasser Dettling Reserve 70cl, West Country Apricot Velvet Vodka 500ml 22%vol and Smirnoff Premium

Vodka No.21 70cl 37.5%vol

177

Mixed lot to include Cornish Scrumpy strong farm Cyder, De Kuyper Brandy 50cl 24%vol, O'Connors Irish Country Cream 70cl

14.5%vol, Ktosówka vodka 40%vol 500ml, Martell Cognac 70º Proof 24FL. OZS, De Kuyper Cherry Brandy extra fine 42ºProof 24FL.

OZS.

178
6 bottles to include: 1 litre of Drambuie 1 litre of Bacardi Rum 1 bt of Taittinger Champagne (boxed) 1 litre of Harvey's Bristol Cream 1 bt

of Pear Vodka 1 bt of Dubonnet

179 Three bottles of Ballycastle to include white chocolate, classic and caramel & hazelnut 70cl 12%vol.

180 lot to include Bailey's Irish cream 17%vol. 100ml, Rich Cream Sherry 17.5%vol. 75cl, Harvey's Bristol Cream 17.5%vol. 1Litre

181 Mixed lot to include Bacardi superior 37.5%vol. 100cl, Pimm's 25% I litre and James cook rum 40%vol. 71cl 

182
Mixed lot to include Fletcher's 10 year old tawny port 20%vol. 75cl, Chateau Belnor Sparking Perry 5.5%vol 75cl, Wine Society 7026

Cognac Five Years Old 40%vol. 70cl and bottle of 1998 Coteaux Des Carbonnieres Bordeaux 12.5%vol. 75cl

183 lot to include miniatures, cork screw, measuring cup, Cocktail set and cordials 

184 Magnum bottle of Louis Roque La Vieille Prune 

185  Magnum bottle of Louis Roque La Vieille Prune 

186 2006 Dr. Hermann Erdener treppchen Riesling Auslese 37.5cl x3 and one bottle of 2013 Dr. Abadia de San Campio 75cl 

187
Mixture of four red wines to include 1998 Greg Norman Estates Cabernet Merlot, 2002 Bleasdale Cabernet Shiraz, 2014  Matias

Riccitelli Malbec and 1988 Bodegas Faustino 1 Rioja Gran Reserva (Level of the bottles are all Base Neck)

188 Two bottles of dry gin to include scapegrace dry gin 70cl and Cambridge dry gin 70cl

189
Mixed lot to include Archangel Rhubarb Gin Liqueur 35cl, Sipsmith Sipspresso Coffee Gin 70cl and Chapel Down Chardonney Vodka

Tenterden 70cl

190 Mixed lot to include one bottle of The Norfolk Nog 50cl and one bottle of El Candado Pedro Ximenez Sherry 37.5cl

191 collection of miniature whisky bottles 

192 Large collection of miniature spirit bottles 

193 large collection of liquors 

194 Large collection of miniature cognac bottles



195
collection of alcohol to include Poggio Ross chianti Classico x2, Barbera d'Asti 1985 rd x2, Liefraumilch 2000, Mateus 250ml, Sekt A.

Duboy Brut 


